

Поздравления с Днём Великой Победы

Уважаемые орловцы!
Дорогие ветераны!

Поздравляю вас с 64-й годовщиной Великой Победы нашего народа над фашистской Германией!

Героические свершения фронтовиков, тружеников тыла — выдающийся пример служения Отечеству. Эти подвиги не подлежат забвению. Память о них священна на все времена.

В годы Великой Отечественной войны старшее поколение отстояло свободу и независимость страны. В послевоенный период была восстановлена экономика, создан надёжный оборонный щит нашего государства.

Историческая память, которую мы обязаны беречь, передавать из поколения в поколение, — это важнейший ресурс сплочения всего российского общества для решения стоящих перед нами задач, в том числе для адекватного ответа на вызовы и угрозы XXI века.

Необходим выход страны на инновационный путь, способный придать динамичное развитие хозяйственному комплексу, социальной сфере.

Приоритетной задачей органов власти, общественности было и остаётся обеспечение высокого уровня социальной защиты ветеранов. Все поручения, данные Президентом Российской Федерации Д.А. Медведевым по оказанию социальной помощи участникам войны, мы безусловно выполним.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны! Примите мои сердечные пожелания доброго здоровья, бодрости, оптимизма, заботы и внимания со стороны близких и дорогих вам людей.

С праздником, уважаемые орловцы!
С Днём Победы!

А.П. КОЗЛОВ.

Губернатор Орловской области.



Дорогие наши ветераны!

Примите самые сердечные поздравления с 64-й годовщиной Великой Победы!

День Победы в Великой Отечественной войне — священная дата в истории России.

Проходят годы, десятилетия, но память о священном подвиге нашего народа не подвластна времени, ему нет равных в истории человечества.

В этот праздничный день каждого из нас охватывает чувство гордости за российского солдата, за героизм, мужество и доблесть, которые вы проявили в той кровопролитной войне.

Ваш бессмертный подвиг и самоотверженный труд всегда будут для нас высоким нравственным ориентиром и примером стойкого служения Отечеству.

Вечная память погибшим на полях сражений, не дожившим до этого памятного дня! Низкий поклон вам, перенесшим суровые испытания тех страшных военных лет!

Увы, каждая годовщина Победы неумолимо свидетельствует

о сокращении рядов воинов-освободителей, и наш общий долг — сделать все, чтобы ветераны ощутили всю полноту нашей заботы, внимания и благодарности.

Уважаемые ветераны! Огромное спасибо вам за вашу веру, терпение и бесконечную любовь к Родине. Знайте, что в сердцах ваших детей и внуков навсегда останутся светлая память и искренняя гордость за поколение, защитившее свою Родину.

Мы в неоплатном долгу перед вами, вернуть который можно лишь реальными делами в благо России.

Желаю вам доброго здоровья, бодрости духа, благополучия, теплоты и заботы родных и близких людей.

С Днём Победы!

Георгий ПОЛТАВЧЕНКО.

Полномочный

представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе.



Уважаемые земляки! Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Примите самые теплые поздравления со святым праздником в истории нашего народа — Днём Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов!

9 Мая — не просто памятная дата в календаре отечественной истории. Этот праздник навсегда останется символом доблести и непобедимости русского оружия, мужества и отваги солдат и офицеров — защитников Отечества, героического труда рабочих, ковавших победу на заводах тыла, символом величия страны, перенесшей все тяготы большой войны. Мы никогда не забудем, что именно победа в Великой Отечественной войне позволила нашему народу первому проложить дорогу в космос, построить прекрасные города, освоить новые земли. Во многом благодаря этой победе наша держава смогла стать сильной, могучей, уважаемой во всем мире.

В эти майские дни мы чувствуем вас, ветеранов, которые ос-

таются в строю. Вы — живые свидетели истории, образцы мужества и негибаемой воли. Наш долг, наша обязанность — сделать вашу жизнь спокойной и радостной, чтобы вы всегда были окружены заботой и вниманием.

В этот знаменательный день мы чувствуем также воинов-интернационалистов, участников вооруженных конфликтов.

Мы низко склоняем свои головы перед миллионами погибших за правое дело. Светлая память солдатам, которые пожертвовали самым дорогим, что есть у человека, — своей жизнью — ради свободы Родины. Светлая память всем, кто не дожил до этого дня!

Пусть вера в могущество и несокрушимость безопасности Родины сплотит нас и вдохновит на преодоление экономических трудностей. С праздником, дорогие земляки! С Днём Великой Победы!

Орловский областной Совет народных депутатов.



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны!

Уважаемые жители Орловской области!

Поздравляем всех со всенародным праздником — Днём Победы! Сегодня, в День Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, мы чувствуем всех погибших и живых, тех, кто пал, защищая нашу Отчизну, тех, кто выстрадал и добился Победы, кто принес ее не только в родной дом, но и подарил всему миру.

Для каждого россиянина 9 Мая — святой праздник. Эта дата объединяет людей всех поколений. Благодаря героизму

и мужеству наших воинов, их безграничной вере в Победу и свою страну мы, ныне живущие, радуемся каждому мирному дню.

С Праздником Великой Победы, дорогие друзья, ветераны Великой Отечественной войны! Вам, дорогие фронтовики, наша вечная благодарность, наши пожелания здоровья, благополучия и тепла. Вы заслужили их и своим подвигом, и всей своей жизнью.

Общественная палата Орловской области.



Уважаемые ветераны! Участники войны, труженики тыла!

Есть в нашей жизни события, которые быстро уходят из нашей памяти, но есть и такие, которые передаются из поколения в поколение, с которых пишется история государства. Таким событием для всех нас остается Великая Отечественная война. Она собрала кровавый урожай, тяжелым катком прошла по каждой советской семье, в её огне сгорел молодой цвет русской нации, и из-за неродившихся тогда детей отголоски той войны отражаются до сих пор на демографической ситуации.

Мы гордимся вами, защитниками Отечества, тружениками тыла. Вы — уникальное поколение XX века, освободившее земной шар от коричневой чумы, возродившее из пепла страну. Мы понимаем,

что осталось совсем немного времени и многонациональный русский народ осиротеет, уйдут в небытие её освободители, поэтому пока не поздно власть обязана позаботиться о своих защитниках и тружениках тыла, они несомненно заслуживают лучшей доли, лучшей жизни, достойной их вклада в историю Отечества.

Областной совет ветеранов желает участникам и ветеранам войны, труженикам тыла доброго здоровья, бодрости духа, благополучной семейной жизни, уважительного отношения общества к старшему поколению, мирного неба над головой.

Областной совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

